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Voorbeeldexamen CE MBO 2017-2018
Rekenen 2F
toetsdeel 1

Examenduur: 90 minuten + toegestane verlenging

Aantal opgaven: 45

Dit examen bestaat uit 4 bestanden:

1. toetsdeel 1 (17 opgaven waarbij je geen rekenmachine mag gebruiken)

2. antwoordblad bij toetsdeel 1

3. toetsdeel 2 (28 opgaven waarbij je wel een rekenmachine mag gebruiken)

4. antwoordblad bij toetsdeel 2

Instructie voor toetsdeel 1

- Bij de opgaven in dit deel van het examen mag je geen rekenmachine gebruiken.

- Je mag wel kladpapier of een apart Word-document gebruiken.

- Je mag een woordenboek gebruiken.

- Bij meerkeuzeopgaven moet je de letter van het juiste antwoord in het antwoordblad laten staan of de juiste letter omcirkelen.

- Een antwoord kan ook een negatief getal zijn. Je plaatst dan een min-teken ( - ) voor het getal dat je invult in het invulvak, bijvoorbeeld -3,5.

- Als bij een opgave niet staat vermeld in hoeveel decimalen je het antwoord moet geven, moet je zelf een passende afronding kiezen.

- Let op dat je alle opgaven maakt. Een opgave die niet beantwoord is, wordt fout gerekend.

- Na het beantwoorden van deze opgaven lever je het antwoordblad in of laat het printen.

opgave 1

Schrijf het getal drieduizend vijftig in cijfers.

opgave 2

3,78 + 2,9 = 

opgave 3

40% van 25 is 

opgave 4

4 uur en 1 kwartier is ... minuten
opgave 5
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Welk getal hoort bij de pijl?
opgave 6

6 - 19 = 

opgave 7

3 x 4,9 = 

opgave 8
4,5 km = ... meter
opgave 9
1524 - 741 = 

opgave 10
Rond 5,81 af op een geheel getal.

opgave 11
72 : (4 + 5) = 

opgave 12
Twee vijfde deel van 600 is 

opgave 13
Dozen gestapeld.

Op school staan dozen gestapeld in drie lagen.

De onderste twee lagen bestaan elk uit drie rijen van twee dozen.

In de bovenste laag ontbreken drie dozen.

Hoeveel dozen staan er?

opgave 14
Prijzen voor kopiëren.
Zwart/wit kopieerservice
	Aantal
	A4

	1-50
	€ 0,10

	51-100
	€ 0,09

	101-500
	€ 0,08

	> 501
	€ 0,06


Kleuren kopieerservice

	Aantal
	A4

	1-10
	€ 0,50

	11-25
	€ 0,45

	26-50
	€ 0,40

	> 51
	€ 0,35


Nadine moet voor 60 zwart/wit kopieën op A4-papier € 5,40 betalen.

Hoeveel is zij duurder uit als zij 60 kleurenkopieën op A4-papier laat maken?

opgave 15
Festival.

Totaal aantal kaarten: 720.

Start voorverkoop: 7 januari.
Een derde deel van de kaarten wordt aan de kassa verkocht.

Hoeveel kaarten zijn dat?

opgave 16
Maattabel riem.

Aan de hand van onderstaande tabel kun je zien welke maat riem het meest geschikt is voor jouw omvang.
	Maat riem
	Classic brede riem (omvang in cm)
	Classic smalle riem (omvang in cm)

	75
	85-89
	82-86

	80
	90-94
	87-91

	85
	95-99
	92-96

	90
	100-104
	97-101

	95
	105-109
	102-106


Carlijn wil een Classic smalle riem kopen.
Haar omvang is 98 cm.

Welke maat riem heeft Carlijn nodig?

opgave 17 meerkeuze
Vooraanzicht.

Een blikje cola is 10 cm hoog.

De diameter is 5 cm.

Wat is de vorm van het vooraanzicht?

A rechthoek

B vierkant

C cirkel

Dit is het einde van toetsdeel 1.
Lever het antwoordblad in of laat het printen.

Daarna mag je toetsdeel 2 openen.
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